

Miskolczi Szakkollégium Képzési program

I. A képzési program általános célja

A Szakkollégium fő feladatköre, olyan interdiszciplináris képzési lehetőségek biztosítása elsősorban a Tanító, Óvodapedagógus, Csecsemő- és kisgyermeknevelő és Gazdaságtudományi szakok hallgatói számára, amelyek a tanrendben nem szerepelnek, de a képzési körrel összefüggő témakörök. A Szakkollégium kiemelt feladata egyúttal a közösségépítés. A közösség a sokoldalú képzési rendszerből adódóan a nyitottságra törekszik, így a Szakkollégiumon belül is. A Szakkollégium regionális helyzetéből adódóan kiemelt célként kezeli a nemzetiségek – elsősorban horvát, német és cigány – kultúrájának ápolását, tradícióinak megőrzését, a határon túli szakmai és kulturális kapcsolatok megtartását és fejlesztését. A képzések általános törekvése, hogy a társadalom iránt elkötelezett értelmiségi réteget neveljen.

A programok révén a hallgatók betekintést nyerhetnek a közoktatási rendszer működésébe, a pedagógia gyakorlatába és megismerhetik – a Főiskolán oktatott elméleti megközelítésen túl – a pedagógusokat, oktatási szakembereket leginkább foglalkoztató problémákat; valamint rajtuk keresztül a problémákra adható válaszalternatívákat, módszertani tárházat. A közgazdászhallgatók betekintést nyerhetnek a jelenlegi gazdasági szervezetek működésébe, a menedzsment gyakorlatába, amelyek a sikeres közgazdasági pálya sikeres műveléséhez szükségesek. Ezenkívül olyan programokon is részt vehetnek, amelyben megismerhetik a képzési profil által kijelölt pályák sikertényezőit, valamint olyan interdiszciplináris ismeretekre tehetnek szert, amelyek alapján felkészülhetnek a jövőbeni felelős társadalmi és gazdasági szerepvállalásra.

A program további célja, hogy hozzájáruljon a hallgatók társas kapcsolati hálózatának kiépüléséhez. Cél, hogy a Szakkollégium tagjai a képzési idő eltelte után is olyan közösség részesei lehessenek, amelyben csapattagként későbbi munkájuk problémáit, megoldásait is meg tudják egymással beszélni. Mindezt erősíti az is, hogy a Szakkollégium tagjai a Főiskola oktatói is. Ennek a célkitűzésnek a része, hogy a Szakkollégium igyekszik tagjai számára átadni a hagyományos pedagógiai és közgazdasági értékrendet, és külön hangsúlyt fektet a pedagógusi és közgazdasági etika oktatására is.

II. A képzési program megvalósításának feladatkörei és módszertana

1. Kulturális rendezvények, előadások, kurzusok szervezése

a, Oktatók szakmai előadásai, amelyek segítik a hallgatókat abban, hogy egy-egy – a képzésben is megjelenő – részterület elmélyítésével lehetőséget a kapjanak ismereteik megszilárdításában, kérdéseik közös feldolgozására. Alapvető cél, a részletes szakmai elmélyülés iránti igény felkeltése, kutatási területek kijelölése.

b, Nem oktató szakemberek előadásai, amelyek elősegítik, hogy a hallgatók olyan gyakorlati megközelítésekkel, problémákkal, megoldási módszertannal találkozzanak, amelyek későbbi munkájuk során fontosak lesznek. Továbbá arra sarkalják őket, hogy az egyes területeken elmélyítsék elméleti tudásukat, kijelöljék a szakmai számára hiánypótoló kutatási területeket. Továbbá olyan nem oktató szakemberek előadásai, akik segítik a hallgatók világ iránti nyitottságát interdiszciplináris előadásaik témafelvetésével.

c, Olyan kulturális rendezvények, amelyek a hallgatók ismereteit a szakmájukon túl is bővítik, elősegítik a világra való nyitottságukat, tájékozottságukat, ami elengedhetetlen része a társadalmi problémákra érzékeny értelmiség nevelésében. Alapvető cél, hogy a hallgatók maguk is részesei legyenek a rendezvényeknek.

A kulturális rendezvények főbb típusai:

- irodalmi rendezvények
- színpadi előadások, ünnepi műsorok

d, Szakmai kurzusok szervezése a hallgatók és oktatók részére egyaránt, ami módszertani, szakmai tudásuk kiegészítését, színesítését kívánja szolgálni. A programok összeállításában elsődleges szempont a szakmaiság elve, a tagok szakmai felkészültségének támogatása. Az oktató tagok szakmai kurzusként valósítják meg a hallgatók segítségét az egyes versenyekre való felkészülésben, stratégiaalkotásban is.

2. Egyéni és csoportos kutatási –és konferenciaprogramok szakmai és anyagi támogatása

A Szakkollégium célja, hogy tagjaiban az önálló gondolkodás szellemét fejlessze, amihez elengedhetetlen a szakmai tájékozottság. Ezért a Szakkollégium szorgalmazza, hogy a hallgatók a Főiskola tudományos életébe is aktívan bekapcsolódjanak: lehetőségük van bekapcsolódni, betekinteni az aktuálisan folyó kutatási munkák (kisebb) részterületeibe, egyéni és csoportos megbeszélést kérhetnek a Szakkollégium oktató tagjaitól kutatási területük kijelölésében, megvalósítási stratégiájában. Értesülnek a szakmai előrehaladásuk szempontjából meghatározó konferencialehetőségekről.

A Szakkollégium szorgalmazza tagjai számára a Tudományos Diákköri Konferencián való részvételt. A felkészüléshez biztosítja a megfelelő szakmai háttérrel.

3. Publikációs lehetőségek elősegítése

A Szakkollégium hallgatói személyes konzultációs lehetőséget kapnak publikációs tevékenységük elindításában, végzésében. Személyes segítségnek tekinthető, hogy a Szakkollégium oktatóit felkérhetik a publikáció segítésének mentori feladataira.

4. Tanulmányutak szervezése, cserediákprogramok kezdeményezése, lebonyolítása

A Szakkollégium törekszik, hogy aktív kapcsolatot ápoljon a hasonló képzési profilú intézmények szakkollégiumaival, és lehetőséget teremtsen olyan tanulmányutak szervezésére, ahol a tagok megismerkedhetnek más intézmények képzési rendszerével. Alapvető célja a partnerkapcsolat kialakításának, hogy a képzés sikerességét növelje a szakmai párbeszéd lehetőségének megteremtésével. A Szakkollégium más intézmények látogatási lehetőségét is biztosítja vendéglátó intézményként.

Baja, 2018. január 31.